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Θέμα Α
Α. Δίνεται η εξίσωση αx2 + βx + γ = 0 (α ≠ 0). Αν ρ1, ρ2 οι ρίζες της τότε :
α. Να συμπληρωθούν οι ισότητες : S = x1 + x2 = ……………
P = x1· x2 = ……………
β. Να αποδειχθεί ότι (α
[image: image13.bmp]) αx2 + βx + γ =0 
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 x2 – Sx + Ρ = 0.                                
Β. Να ελέγξετε αν είναι σωστή η λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας την λέξη σωστή ή λανθασμένη δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:
1. Αν x, y (
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 τότε |x + y| ( |x| + |y|.
2. Αν x1, x2 είναι οι αντίθετες ρίζες αx2 + βx + γ = 0 (α ≠ 0) τότε Ρ = 0.
3. d (x, – 3) = |x + 3|.
4. Αν η αx2 + βx + γ = 0 έχει Δ = 0, τότε έχει μοναδική λύση.
5.  Το πεδίο ορισμού μίας κλασματικής συνάρτησης δεν μπορεί να είναι το 
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Μονάδες: (5 + 10) + 10 = 25
Θέμα Β
Α. Να λυθούν οι ανισώσεις : 
α. |4 – x| > 3

β. |x – 1| ( 2x + 1.                                                               
Β.  Έστω x1, x2 οι λύσεις της εξίσωσης x2 + 3x – 5 = 0.
α. Να υπολογιστούν οι τιμές των παραστάσεων:
i. x1 + x2 + 3

ii. 
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β. Να βρεθεί η εξίσωση με ρίζες τις x1 – 2x2, x2 – 2x1.                                               
Γ. Για τους μη αρνητικούς αριθμούς α, β, να αποδείξετε ότι : 
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Μονάδες: 8 + (2 + 2 + 3 + 3) + 7 = 25
Θέμα Γ
Α. Δίνεται η εξίσωση |x – λ – 3| + |x – λ2 – 1| = 0  (1), με λ πραγματικό.
α. Να βρείτε την τιμή του λ για την οποία η εξίσωση (1) έχει λύση.
β. Για την μεγαλύτερη  από τις τιμές του λ που βρήκατε να λυθεί η εξίσωση.          
Β. Έστω η εξίσωση 
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α. Να βρεθούν τα λ για τα οποία η παραπάνω εξίσωση έχει πραγματικές λύσεις.
β. Για την μεγαλύτερη αρνητική τιμή του λ που βρήκατε, να λυθεί η ανίσωση 
[image: image10.wmf]1x1

l-<-£-l

.                                                                                                    
Mονάδες: (7 + 7) + (5 + 6) = 25
 Θέμα Δ
Α. Να λυθεί η εξίσωση 
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Β. Έστω η εξίσωση 
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. Να βρεθούν οι τιμές του λ ώστε η εξίσωση να έχει:

α. Ρίζες Αντίθετες            β. Ρίζες θετικές.                                                               
Γ. Δίνεται η εξίσωση x2 – αx + β = 0 (1).
α. Να βρείτε τη σχέση μεταξύ των α και β έτσι ώστε η μία ρίζα της (1) να είναι διπλάσια της άλλης.
β. Αν α = 2, να βρείτε τον αριθμό β ώστε η μία ρίζα της (1) να ισούται με το τετράγωνο της άλλης.                                                                                                                     
Mονάδες: 5 + 8 + (6 + 6) = 25
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